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1. kérdés 
Ábrázolja az idő függvényében a világ primer energia hordozó felhasználásának %-os összetételét az 1800 - 20xx -ig terjedő idő intervallumban. Olyan információkra támaszkodjék, amelyeket egy a villamos energetika szakterületen működő mérnöknek könyv nélkül is ismernie kell. (Munkájához vonalzót használjon. Értékeljük, ha az ábra függvényeihez színes ceruzát és/vagy rost tollat használ.) A „20xx –ig” azt jelenti, hogy keresse meg a lehető legfrissebb adatokat, és ábrázolja is azokat. Nevezze meg a forrást ahonnan az adat származik.
Válasz (
2. kérdés 
Ábrázolja egy magyar család évi energia mérlegét a valós közüzemi számlák alapján. A függő változók –jelen esetben téglalapok – az egyes tevékenységekre fordított energia költségek – egyszerű számításon- alapuló becsült értékek legyenek. Mutasson rá az egyes költség összetevők csökkentésének a lehetőségeire. (Munkájához vonalzót használjon. Értékeljük, ha az ábra függvényeihez színes ceruzát és/vagy rost tollat használ.)
Válasz (
3. kérdés 
Az évi 14 TWh termelésű, és 1840 MW névleges kapacitású Paksi atomerőműnek mekkora a kapacitás kihasználási tényezője? Mi a különbség a kapacitás kihasználási 
tényező és a terhelési tényező között?
Ha egy erőmű 4,8 TWh villamos energiát és 0,2 PJ hő-t termel kapcsoltan. Határozza meg az éves tüzelőanyag felhasználást, ha a hő termelés hatásfoka 80%, a villamos energiatermelés fajlagos hő felhasználása 10,58 MJ/kWh. Mekkora az éves eredő hatásfok?
Válasz (
4. kérdés 
Ismertesse az energiaátalakítás egyszerűsített blokkvázlatát. Mit értünk önfogyasztás alatt és ez hogyan alakul az egyes erőmű típusoknál? Mi a hatásfok és a fajlagos tüzelőanyag fogyasztás és a közöttük lévő kapcsolat?
Válasz (
5. kérdés 
Egy 20 kV-os, 30 km. hosszú, 95 mm2 Aludur fázisvezetőjű (r=0, 362 ohm/km) szabadvezetékről látunk el egy fogyasztói területet, amelynek éves villamos energia fogyasztása 9000 MWh. A terület éves csúcsigénye 2 MW, a teljesítménytényező 0,9 és az évben állandónak lehet tekinteni. Határozza meg az évben fellepő veszteségeket.
Válasz (
6. kérdés 
Ismertesse a minőségi jellemzőkre gyakorolt hatást a termelés –átvitel - fogyasztás felosztás szerint
Válasz (
7. kérdés 
Ismertesse az IT berendezések feszültségletöréssel szembeni érzékenységét.
Válasz (
8. kérdés 
A KÖF hálózaton nulla hibahelyi impedancián létrejött FN, 2FN, 3FN zárlatok közül van-e olyan, amelyik nem okoz feszültségletörést a kisfeszültségű hálózaton? 
Válasz (
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Elégséges: 35    -től      45       -ig
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